

政务动态

黔东南州红色旅游工作座谈会在黎平会议纪念馆举行

黔东南州红色旅游工作座谈会于4月21日在黎平会议纪念馆举行。黔东南州州长、黔东南州委副书记、州委常委、州委组织部部长、州委宣传部部长、州委党校校长、州委党史研究室主任、州发展改革委主任、州文旅局局长等州直有关部门领导，全州16个县(市)文体广电旅游局，以及黔东南中国国际旅行社、黔东南三黎文化旅游旅行社、黎平县晨曦文化公司等文旅企业代表参加。

黎平县委政法工作会议召开

黎平县委政法工作会议于4月21日召开。会议深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深入贯彻党的二十大精神，学习贯彻落实习近平总书记对政法工作、贵州工作的重要指示批示精神，总结2023年全县政法工作，安排部署2024年全县政法工作。

黎平县举办新时代“枫桥式综治中心”大比武活动

黎平县举办2024年新时代“枫桥式综治中心”大比武活动，旨在加强新时代“枫桥经验”的培育和应用，推动基层平安建设工作有效开展。活动围绕新时代“枫桥式综治中心”组织建设实效化、组织机构实体化、运行机制高效化、工作手段信息化、网格建设一体化、工作保障规范化和工作成效等方面进行展示。

黎平县多措并举促进群众稳岗就业

黎平县多措并举促进群众稳岗就业。通过紧张角逐，最后中潮镇、龙额镇等4个乡镇(街道)综治中心，九潮镇客洞村、罗里乡罗里村等9个村综治中心获得新时代“枫桥式综治中心”命名表扬。

黎平县开展全民阅读宣讲会

黎平县开展“乐于读书·知行合一”全民阅读宣讲会，掀起全民阅读热潮。宣讲会上，县委宣讲团成员、黎平一中高级教师杨南平围绕增强文化自信、弘扬中华民族传统美德、传承中华优秀传统文化、激发全民读书热情等方面内容进行详细讲解。

黎平：传承世界非遗文化 丰富群众精神生活

黎平县依托丰富的侗族文化资源，建立文化保护传承机制，创建文化传习阵地，精心组织举办“村歌”大赛，推进侗族大歌这项世界非物质文化遗产的保护传承，丰富了广大群众的精神文化生活。



图为“村歌”大赛比赛场景

文化，以文化人，以育人……”宣讲会上，县委宣讲团成员、黎平一中高级教师杨南平围绕增强文化自信、弘扬中华民族传统美德、传承中华优秀传统文化、激发全民读书热情等方面内容进行详细讲解。

双江镇：侗族传统摔跤节吸引万名游客

双江镇举办一年一度的传统摔跤节，吸引万名游客。摔跤现场，人潮涌动。只见两个侗族壮汉手拿青布带缠在对方腰上，经过裁判的一声令下，两名选手瞬间用力拉紧青布带，想方设法将对方摔倒。



图为“村歌”大赛比赛场景

书是人类进步的阶梯，书是打开成功之门的钥匙，今后我会继续读好书，在书中寻找带光的自己。”城关一小学生吴馨悦说。

奋进新征程 建功新时代——全面推进乡村振兴

坝寨乡：念好人才“三字诀” 助力乡村振兴。坝寨乡着力念好寻、育、用“三字诀”，着力打造一支“懂农业、爱农村、爱农民”的“三农”人才队伍，为建设新农村蓄足“人才池”。



图为“村歌”大赛比赛场景

坝寨乡：念好人才“三字诀” 助力乡村振兴。坝寨乡着力念好寻、育、用“三字诀”，着力打造一支“懂农业、爱农村、爱农民”的“三农”人才队伍，为建设新农村蓄足“人才池”。

洪州镇阳朝村：用好红色文化资源 产业发展提质增效

洪州镇阳朝村用好红色文化资源，产业发展提质增效。阳朝村是红军长征第一村的红色文化资源，引导乡贤志士深挖境内的红色文化、历史文化、乡风文化，全面实施电网改造、水利灌溉、文化广场等基础设施建设。



图为“村歌”大赛比赛场景

洪州镇阳朝村用好红色文化资源，产业发展提质增效。阳朝村是红军长征第一村的红色文化资源，引导乡贤志士深挖境内的红色文化、历史文化、乡风文化，全面实施电网改造、水利灌溉、文化广场等基础设施建设。